VIGAS DE EJE RECTO ISOSTATICAS

TABLAS DE MD -R - f
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VALORES ADMISIBLES DE FLECHAS
MADERAS
L
Vigas para entrepisos de viviendas, oficinas:
300
L
Vigas para techos (correas, cabios): <

200




Vigas en voladizo: f < 8
000
ACERO
.
Vigas para entrepisos: | =
s ; 400
L
Vigas para techos: I =
300
L
Vigas en voladizo f <
’ 200
HORMIGON ARMADO
Vigas y losas para techos con cielorrasos aplica-
dos o entrepisos que soportan tabiques uotras f < R a s
300 500

construcciones:

La adopcion de uno u otro valor de flecha estara dada por la importancia del local y por la necesidad de
preservarlas de deformaciones que las afecten en exceso.

Bibliografia: Goldenhorn



VIGAS DE EJE RECTO HIPERESTATICAS
Tabla de Mmax, Ry fadm
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MOMENTOS DE EMPOTRAMIENTO PARA PIEZAS DE J CTE.

EMPOTRAMIENTO EN UN APOYO

EMPOTRAMIENTO EN AMBOS

APOYOS
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